习近平在亚太经合组织工商领导人 对话会上发表主旨演讲

(上接第一版) 习近平强调, 中国 早已同世界经济和国际体系深度融合。 我们构建新发展格局, 绝不是封闭的国 内单循环, 而是开放的、相互促进的国 内国际双循环.

-在新发展格局下,中国市场潜 力将充分激发,为世界各国创造更多需 求。我们将进一步降低关税和制度性成 本,培育一批进口贸易促进创新示范区, 扩大对各国高质量产品和服务进口。

一在新发展格局下,中国开放的大 门将进一步敞开,同世界各国共享发展机 遇。中国将继续推动贸易和投资自由化便 利化,完善外商投资准入前国民待遇加负 面清单管理制度,依法保护外资企业合法 权益,有序扩大服务业对外开放,持续打 造市场化、法治化、国际化营商环境。赋予 自由贸易试验区更大改革自主权。继续坚 定支持多边贸易体制,更加积极地参与全 球经济治理体系改革。

——在新发展格局下,中国的对外 合作将不断深化,同世界各国实现互利 共赢。我们将更加积极地参与国际分 工, 更加有效地融入全球产业链、供应 链、价值链。凡是愿同中国合作的国 家、地区、企业, 我们都会积极开展合 作。我们将继续坚持多边主义和共商共 建共享原则,推动高质量共建"一带一 路",加强绿色发展合作。

习近平指出,亚太是我们的共同家

园。去年, 我提出构建开放包容、创新 增长、互联互通、合作共赢的亚太命运 共同体。我们要深化命运共同体意识, 持续推进区域经济一体化, 把愿景一步 步转变为现实, 为亚太人民造福。

习近平最后强调,疫情终将过去, 胜利必将到来。让我们携起手来,风雨 同舟、守望相助,坚持开放合作,畅通 内外循环, 共创共享亚太和世界更加美 好的未来!

外交部发言人就"五眼联盟"涉港声明 中澳关系、美方涉华文件等问题答记者问

新华社北京 11 月 19 日电(记者马 卓言)在19日举行的外交部例行记者会 上,外交部发言人赵立坚就"五眼联 盟"涉港声明、中澳关系、美方涉华文 件等问题回答了记者提问。

回应"五眼联盟"涉港 声明: 强烈不满、坚决反对

有记者问:美国、澳大利亚、加拿 大、新西兰和英国外长发表联合声明, 要求中国政府重新考虑针对香港立法会 议员的行动,并立即恢复有关议员资 格。中方对此有何回应?

"中国人从来不惹事,也从来不怕 事。不管他们长'五只眼'还是'十只 , 只要胆敢损害中国的主权、安 全、发展利益,小心他们的眼睛被戳 "赵立坚说。

"我们对有关国家公然违反国际法 和国际关系基本准则,对属于中国内政 的香港事务说三道四、指手画脚,表示 强烈不满和坚决反对。"赵立坚说。

赵立坚说, 中方已经就有关问题多 次阐明严正立场。中国全国人大常委会 根据宪法、香港基本法和香港国安法有 关规定,就香港特区立法会议员资格问 题做出决定,是坚持和完善"一国两 制"制度体系的必然要求,也是维护香 港法治和特区宪制秩序的必要之举,这 合法合理,不容挑战。

"英文有句谚语,叫'布丁好不 吃了才知道'。中国也有句类似的 话,叫'鞋子合不合脚,自己穿了才知 道'。香港国安法实施以来,香港没有 再发生所谓的'美丽风景线',这还不 能说明问题吗?"赵立坚说。

他说, 公职人员必须拥护本国宪制 性法律、效忠祖国, 这在世界各国都是 基本的政治伦理。香港特区是中国不可 分离的部分,包括香港同胞在内的全体 中国人民绝不允许宣扬或支持"港独" 主张、拒绝承认国家对香港拥有并行使 主权、寻求外国或者境外势力干预香港 事务、危害国家安全的人来管理治理香 港。爱国爱港者治港,反中乱港者出 局,这是天经地义的事。

赵立坚说,香港回归以来,中国政 府依照宪法和基本法管治香港,香港居 民享有的各项权利和自由依法得到充分 保障, 这是不可否认的事实。有关国家 应该正视香港已回归中国的现实, 摒弃 双重标准, 切实尊重中国主权, 立即停 止以任何形式干预香港事务、干涉中国 内政。任何对华施压, 损害中国主权、 安全、发展利益的图谋都不会得逞。

再批澳方错误言行:澳 应认真对待中方关切

在就中澳关系答问时, 赵立坚说, 中方已经多次表明, 澳方屡屡在涉及中 国核心利益和重大关切的问题上采取错 误言行, 主动挑起挑衅性、对抗性行 动,这才是造成当前中澳关系困难局面 的根本原因。澳方应当正视两国关系受 挫的症结, 认真对待中方关切, 采取实 际行动纠正错误做法。

"相互尊重是处理国与国关系的基 本原则, 我们坚决反对打着维护自身国 家利益的旗号损害他国利益, 以维护自 身价值观为借口把自己的意志强加于 人。"赵立坚说。

驳斥美方涉华文件:又 一反华谎言集

有记者问:美国国务院政策规划办 公室发布了一份名为《中国挑战要素》 的文件, 列出了美国需要完成的十项任 务来应对中国崛起。中方对此有何评

赵立坚说,这份文件是美国国务院 的一些"冷战活化石"炮制的又一反华 谎言集, 充分暴露了美方一些人根深蒂 固的冷战思维和意识形态偏见, 也暴露 了他们对中国不断发展壮大的恐惧、焦 虑和不健康心态。他们企图重启冷战的 险恶图谋必将遭到中国人民和世界爱好 和平人士的唾弃, 注定要失败, 最终只

能被扫进历史的垃圾堆。

回应美方渲染所谓"中 国威胁": 实为扩张军力制 造借口

有记者问:美国海军部长布雷思韦 特在美国海军潜艇联盟圆桌研讨会上称 希望建立一支新的编号舰队, 部署在印 度洋和太平洋的交界处,并称是为了要 对抗中国的"军事野心",单靠在日本 的第七舰队不够。中方对此有何回应?

赵立坚说, 中国坚定不移地走和平 发展道路, 始终是世界和平的建设者、 全球发展的贡献者、国际秩序的维护 者,中国的发展是世界和平力量的增 长,是机遇而不是威胁。美国一些人惯 于渲染所谓"中国威胁",实质上是为 美扩张军力、增加军费制造借口,真实 意图是谋求地区和世界霸权。

赵立坚说,需要指出的是,美国军 费世界第一,军事基地遍布世界各地, 建国 240 多年历史上, 只有 16 年没打 过仗,美国却频频指责他国威胁,这是 什么荒谬的逻辑?! 我们敦促美方摒弃 冷战思维和零和博弈的过时观念,客观 理性看待中国发展, 为亚太地区的和平 稳定发挥建设性作用。

国务院批复同意 上海市浦东新区开展 "一业一证"改革试点

李克强总理签批, 国务院日前印发 《关于上海市浦东新区开展"一业一 证"改革试点大幅降低行业准入成本 总体方案的批复》(以下简称《批 复》),同意在上海市浦东新区开展 "一业一证"改革试点,试点期为自 批复之日起至2022年底。

《批复》指出, 要坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指 导,全面贯彻党的十九大和十九届二 中、三中、四中、五中全会精神,深 入贯彻落实习近平总书记关于支持浦 东在改革系统集成协同高效方面先行 先试、积极探索、创造经验的重要指 示精神, 落实国务院关于深化"放管 服"改革、优化营商环境的部署要 求,将市场主体进入特定行业经营涉 及的多张许可证整合为一张行业综合 许可证,实现"一证准营",大幅降 低行业准入成本, 打造国际一流的营 商环境,为在全国范围持续深化"证 照分离"改革、更好克服"准入不准 营"现象积累一批可复制可推广的经

《批复》提出,聚焦市场准入多 头审批、市场主体关注度高的行业, 建立行业综合许可制度。对试点行业 确定行业管理的牵头部门和协同部 门,实现"一帽牵头"。全覆盖梳理 各行业审批事项, 为市场主体提供准 确便利的办事导航服务, 大幅降低对 市场准入制度的学习成本,实现"一 键导航"。对同一行业的全部准入条 知"。将多张申请表归并为一张申请 表,实现"一表申请"。统一受理申 请,各部门并联审批,实现"一标核 准"。将多张许可证整合为一张行业 综合许可证, 明确在全国范围有效, 实现"一证准营"。首批选择电商、 便利店、超市、饭店、宾馆等31个 行业纳入"一业一证"改革试点,配 套将国务院部门负责实施的 25 项行 政许可等事项委托上海市浦东新区承 担受理和发证工作。

《批复》强调,强化改革系统集 成和协同配套, 深化告知承诺制改 革, 开发应用网上申办系统, 探索智 能审批模式,建立行业综合许可"好 差评"机制。配套建立职责明确、分 工协作、多元共治的行业综合监管制 度,理顺监管职责,强化信息共享, 加强监管协作, 打造智慧监管模式, 实行动态监管、风险监管、信用监 管、分类监管,有效防范行业重大风

《批复》要求,上海市要加强对 改革试点实施的组织领导, 在大幅降 低行业准入成本的同时守牢风险防范 底线, 实现审批更精简、监管更有 效、服务更优质。国务院有关部门要 按照职责分工,积极支持上海市浦东 新区开展"一业一证"改革试点,充 分发挥改革开放试验田作用。国务院 办公厅、司法部要会同有关部门加强 指导协调,及时总结推广实践证明行 之有效的经验做法。

公 示

根据《中华人民共和国城乡规划法》 第二十六条,现将《雁山区科教园控制性 详细规划 C-3-27、C-3-30、C-3-31、C -3-34-1 及 C-3-34-2 地块调整论证报 告》及调整方案予以公示(详见市自然资源 局十楼公示栏、网站及现场)

规划调整范围位于桂阳公路西侧、雁 中路南侧,规划范围面积约30.34公顷。

以书面形式将意见(署真实姓名和有效联 系方式)于公示期内送达桂林市政务服务 中心三楼 D 区 12 号自然资源局窗口 (5625041),利害关系人依法享有申请听 证的权利。

公示期限:自刊登日起,至顺延满30

公示网址: zrzyj.guilin.gov.cn 咨询电话: 2802822 桂林市自然资源局 2020年11月19日

招租公告

现有广西桂梧高速公路桂阳段投 资建设有限公司位于 G65 包茂高速公 路桂林至阳朔段阳朔白沙收费站出口 左侧约98亩闲置空地对外招租(优 先考虑农业、园林、药材等经济作物 种植方面的租赁)。

如有租赁意向, 详情请联系赖先

生: 13377319362

广西桂梧高速公路桂阳段投资建 设有限公司

2020年11月18日

根据《中华人民共和国城乡规划 法》要求,现将我局拟批桂林市恒鹏 纸业有限公司委托浙江合艺建筑设计 有限公司编制的《栖山府修建性详细 规划》方案予以公示(详见公示网

该项目位于中隐路东南侧。具体 内容详见公示图纸。

申请人及利害关系人如有异议, 请以书面形式将意见(署真实姓名和 有效联系方式)于公示期内送达临桂

区西城中路 69 号创业大厦西辅楼桂 林市政务中心三楼 D 区 13 号窗口 (联系电话: 5812513), 申请人及利 害关系人依法享有要求听证的权

公示期限: 自公示刊登日起, 至顺延满7个工作日止。

> 公示网址: zrzyj.guilin.gov.cn 咨询电话: 0773-2850440

> > 桂林市自然资源局 2020年11月19日

桂林市第七建筑安装工程有限公

你单位参加了桂林市公安局雁 山分局综合业务用房新增后院临时 停车场、警卫室及楼梯、围墙等建 设工程项目的竞标,项目编号: GLZFCG2014D0011, 确定你单 位为本项目的成交单位, 成交总金 额为 621012.81 元。请你单位带 齐所有手续资料于 2020 年 12 月 5 日前来我单位办理验收及结算事

> 桂林市公安局雁山分局 2020年11月18日

根据《中华人民共和国城乡规划 法》要求,现将我局拟批桂林市排水 工程管理处委托桂林市城市规划设计 研究院编制的《桂林市北冲污水处理 厂老厂区生化处理池及配套设施改造 工程》方案予以公示(详见公示网 站)。该项目位于桃花江北路以东, 现状北冲污水处理厂内。具体内容详

申请人及利害关系人如有异议, 请以书面形式将意见(署真实姓名和 有效联系方式)于公示期内送达临桂 区西城中路 69 号创业大厦西辅楼桂 林市政务中心3楼D区13号窗口 (联系电话: 5812513), 申请人及利 害关系人依法享有要求听证的权

公示期限: 自公示刊登日起, 至顺延满7个工作日止。

公示网址: zrzyj.guilin.gov.cn 咨询电话: 0773-2850440

> 桂林市自然资源局 2020年10月30日



‡ 15 日在桂林市 灵川县县医院门口 的河边的凉亭里有 名女性弃婴被捡 拾。婴儿随身物品 有一床黄色的小包 被、一顶粉色帽子。 该弃婴现取名:廖 昕冉,出生日期:

2020年10月2日,身体健康。 请孩子的亲生父母或者其他监护人 持有效证件与灵川县民政局社会事务股 联系,联系电话:0773-6818553,联系 地址: 灵川县城灵南路 6号。即日起 60

日内无人认领,孩子将被依法安置。

灵川县民政局 2020年11月19日

桂林市国有建设用地使用权挂牌出让公告

桂林公共土出告字[2020]23 号

经桂林市人民政府批准,受桂林市自然资源局委托,桂林市公共资源交易中心以挂牌方式

出让 1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:						
宗地编号	GJ202023		宗地面积	696713.12 平方米	宗地坐落	绕城高速公路以东、航天路 以南、桂海景区山体以西
出让年限	城镇住宅用地(旅游地产用地-旅游住宅地产用地)70年、零售商业用地(旅游设施用地-78年、零售商业用地)40年、公园与绿地(旅游设施用地-40年、公园与绿地(旅游设施用地-基础设施用地)50年		计容	见备注	建筑密度	见备注
绿地率	见备注		建筑限高	见备注	土地用途	见备注
			保证金	30000 万元		
现状土地条件:详见挂牌出让文件。						
起始价 7315		6万元 增价幅		度	500 万元	

地率》 30%,建筑限高 ≤ 16 米, DK-28-1 地块用地性压为商业用地底游设施用地,服务设施用地,用地面积为 93303 平方米, 总计 宽面积为 27990 平方米, 总建筑密度 ≤ 15%,绿地率≥ 30%,建筑限高 ≤ 12 米, DK-29-1 地块用地性质为二类居住用地(旅游地产用地-旅游住宅地产用地),兼容 5% <商业 ≤ 15%,用地面积为 63964 平方米, 总计容建筑面积为 115130 平方米, 建筑密度 ≤ 30%,绿地率≥ 30%,建筑限高 ≤ 24米;DK-30-1地块用地性质为防护绿地(旅游设施用地-基础设施用地),用地面积为1916平方米,绿地率≥85%。

、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加。竞买人仅单独申请, 不接受联合申请。 (一) 竞买人或其全资子公司或全资母公司所经营的景区须取得国家 4A 以上级(含 4A

级)旅游景区称号,由旅游部门出具书面意见。

(二)竞买人或其关联公司在其经营场所承办(协办)过全国性大型活动,由旅游部门出具书

三、本次国有土地使用权挂牌出让设有底价,采用增价挂牌方式,按照价高者得原则确定

(一)出让地块作为桂林旅游项目用地,必须符合桂林市人民政府对项目的定位、投资强 度、开发建设进度等要求,须严格执行《桂林旅游产业用地改革试点若干政策》和相关配套政 策。为保持完整性和长久性,旅游景区内(在地块出让红线图上标识,红色为旅游景区内用地、 黄色为景区外用地)服务于旅游项目的会议、餐饮、住宿、购物、娱乐等用地,必须整体持有、不 得分割转让

(二)根据规划要求:在 DK-3-1 地块上需配建一个独立设置规模不小于 12 个班的幼儿 园,用地面积≥6480平方米,建筑面积≥4320平方米,应与新建居民住宅区同步规划、同步 设计、同步建设、同步验收、同步交付使用,并按照约定的程序和条件将幼儿园移交所在地教育

(三)该宗地 DK-5-2 地块上有一栋评估价为人民币壹仟伍佰叁拾陆万伍仟柒佰柒拾叁元 (¥ 15365773 元)的建筑物(建筑面积 7159.6 平方米, 具体以实际测量为准), 竞买人竞得土地

后,须同时购买该建筑物。购买价款单独计算,不包括在土地出让价款中 五、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2020年11月

30 日至 2020 年 12 月 21 日到桂林市公共资源交易中心获取挂牌出让文件。 六、申请人可于 2020 年 11 月 30 日至 2020 年 12 月 21 日到桂林市公共资源交易中心提交 书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2020年12月21日16时。经审核,申请人按规定交纳 竞买保证金,具备申请条件的,我中心将在2020年12月22日16时前确认其竞买资格。

七、本次国有土地使用权挂牌活动在桂林市公共资源交易中心4楼11号开标厅(或指定 地点)进行。 GJ202023 号地块挂牌时间为 2020 年 12 月 10 日 9 时 00 分至 2020 年 12 月 23 日 10

八、其他需要公告的事项: (一)受桂林市自然资源局的授权委托,桂林市公共资源交易中心作为国有土地公开交易

机构,为挂牌受托代理执行人,有意竞买者可向桂林市公共资源交易中心提出书面竞买申请, 同时提交相关附件(内容详见挂牌出让文件),按要求开具资信(金)证明,支付竞买保证金(竞买 保证金应在竞买申请登记截止时间前转入至桂林市公共资源交易中心指定的银行账户)。

(二)宗地编号 GJ202023 地块规划以市自然资规条[2020]27 号规划设计条件为准。

(三)其他未尽事宜详情见挂牌出让文件。

九、联系方式 联系地址:桂林市临桂区西城中路69号创业大厦西辅楼4楼和5楼北区 联系人: 方先生、邓女士 联系电话: 0773-5625176

> 桂林市自然资源局 桂林市公共资源交易中心 2020年11月20日

THE THE 113 0